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	1711고2경제_문항지
	개요
	1.  그림은 민간 경제의 순환을 나타낸다. 이에 대한 옳은 설명을 <보기>에서 고른 것은? (단, A, B는 각각 서로 다른 경제 주체이다.) [3점]
	2.  다음은 갑국과 을국의 경제 체제를 비교한 것이다. 이에 대한 설명으로 옳은 것은?
	3.  갑국과 을국 정부가 추진하고 있는 정책의 공통적인 목적으로 가장 적절한 것은?
	4.  소비자 갑∼병의 선택에 대한 옳은 분석을 <보기>에서 고른 것은?
	5.  다음 자료의 (가), (나)에 들어갈 내용으로 옳은 것은?
	6.  다음 자료에 대한 분석 및 추론으로 옳은 것은? [3점]
	7.  그림은 X재 시장의 변동이 X재의 연관재인 Y재, Z재 시장에 미치는 영향을 나타낸다. 이에 대한 분석으로 옳은 것은? (단, X재～Z재는 수요와 공급 법칙을 따른다.)
	8.  다음 자료에 대한 분석으로 옳지 않은 것은? [3점]
	9.  밑줄 친 ㉠, ㉡에 대한 설명으로 옳은 것은?
	10.  다음 자료에 대한 분석으로 옳은 것은? [3점]
	11.  다음 자료에 대한 옳은 분석을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	12.  밑줄 친 ㉠～㉢에 대한 설명으로 옳은 것은?
	13. 　표는 갑국과 을국의 연도별 명목GDP와 실질GDP를 나타낸다. 이에 대한 분석으로 옳은 것은? (단, 기준 연도는 2014년이고, 물가 수준은 GDP디플레이터로 측정한다.) [3점]
	14.  그림은 갑국의 경제 뉴스이다. 갑국 고용 지표의 변화에 대한 옳은 분석을 <보기>에서 고른 것은? (단, 15세 이상 인구는 일정하다.)
	15.  다음 자료에 대한 옳은 분석을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	16.  표는 생산 활동에서 외부 효과가 발생하고 있는 X재와 Y재의 시장 상황을 나타낸다. 이에 대한 설명으로 옳은 것은? (단, X재와 Y재는 수요와 공급 법칙을 따른다.)
	17.  교사의 질문에 대한 학생의 답변으로 옳은 것은? [3점]
	18.  그림 (가), (나)는 총수요와 총공급의 변동을 나타낸다. 이에 대한 설명으로 옳은 것은?
	19.  표는 우리나라의 경상 수지 구성을 나타낸다. 이에 대한 설명으로 옳지 않은 것은?
	20.  다음 자료에 대한 분석으로 옳지 않은 것은? [3점]



